

济宁海达行知学校第三届体育美食节开幕

未来一月，开启体育美食盛宴



开幕式现场。

本报济宁10月24日讯(记者 王博文)

21日上午,济宁海达行知学校“点燃运动激情 乐享海达美食”第三届体育美食节开幕式成功举行。学校全体师生齐聚小学部操场,共同迎接体育美食节的到来。

开幕式上安排了精彩的社团风采展示,歌曲《旗开得胜》、《健美操舞蹈串烧》、师生武术表演……5组风格各异的精彩表演,赢得了在场所有观众的阵阵掌声,充分展现了学校师生强健的体魄和良好的精神风貌。

风采展示结束后,最令人兴奋的火炬传递和火炬点燃仪式正式开始,由学校各学段学生会小干部组成的火炬手以接力的形式绕场一周,将运动会主火炬交到了学校执行校长丰建胜手中。丰校长和学校高中部学生会主席一起点燃了主火炬,标志着学校第三

届体育美食节正式开幕,将开幕式气氛推向高潮。

“希望同学们在体育中强壮心灵,在美食中感悟生活,在运动和生活中发现自己,成就自己,共同创造属于自己的美好未来,让自己的一生成为一个精彩的故事。”开幕式上,海达行知学校执行校长丰建胜做了精彩的致辞。深刻的教育来自自己深刻的体验,丰校长呼吁每一位同学都能以饱满的热情积极参与到体育美食节的各项课程中来,在活动中加强自主管理,锻炼组织协调能力,彰显生命激情,度过一个和谐有意义的体育美食节。

据悉,本届体育美食节将历时一个月,分开幕式、各项目班级联赛、海达行知运动会、美食街活动、校园吉尼斯、操神联盟选拔赛等多个版块进行。

高新区济东中学开展法制教育安全月主题活动

送法进校园,提高师生法治意识

本报济宁10月24日讯(记者 孔茜 通讯员 夏传玉) 为更好发挥宣传教育以及在学校推进依法治教、依法治校,促进全民守法等方面的作用,济宁高新区济东中学将今年10月份定为法制教育安全月。在此期间,学校将积极组织开展“遵纪守法 做一名合格中学生”法制主题教育活动,进一步推进校园法制教育,提高学校师生对法律的认识和法治意识。

21日,学校首先利用周一升旗仪式国旗下讲话,对全体教师与学生发出“遵纪守法 做一名合格中学生”活

动倡议,随后通过召开主题班会的形式,带领全体同学重温《中学生守则》、《中学生日常行为规范》、《济东中学一日常规》等内容,对全体队员进行法制安全、遵纪守法等方面的引导与教育。

当日的班会上,同学们纷纷自告奋勇当起“小老师”,围绕遵纪守法、法制安全等内容,以真实故事、案例为切入点,畅谈着自己对于做一名合格中学生的认识和理解。“学生上台讲可以强化学生对法律及学生日常行为规范的认识。”济宁高新区济东中学老师称,本次教育活动的开展,其目的是教育学

生从小事做起,从身边做起,严于律己,遵纪守法。作为公民,要遵守国家的法律法规;作为学生,要遵守学校的校纪校规。

据了解,为推进法制主题教育活动开展,学校将进行管制刀具检查工作,排查安全隐患,切实做好校园安全保障。此外,学校还将继续把法制教育长期渗透在学校德育工作中去,让学生在接受知识教育的同时,进一步学习法律法规知识。让“严于律己、遵纪守法”真正成为一种习惯,始终贯穿于学生美好的学习和生活,为建设平安和谐校园打下良好基础。



主题班会上,学生们认真倾听。

致高新区城乡居民的一封信

尊敬的参保居民:

您们好!济宁高新区城乡居民基本医疗保险2020年度参保缴费工作已经开始,现就有关事项告知如下:

一、参保范围

高新区行政区域内不属于城镇职工基本医疗保险参保范围的城乡居民,包括农村居民、城镇非从业居民、各类全日制高等院校和中等职业学校的学生、国家和省规定的其他人员。

(一)成年居民:年满18周岁的城乡居民(不含在校生);

(二)未成年居民:1、各类院校在校生(包括高等院校、中专、技工学校和高中、初中、小学学生及入托、入园的儿童等);2、未满18周岁未入学、入园的居民;

(三)其他居民:1、未参加城镇职工医疗保险的人员;2、进城务工人员;3、外来常住人口。

二、征缴时间

城乡居民基本医疗保险按年度征收,2019年10月18日至12月20日为2020年度的集中缴费期。

三、缴费标准

2020年度,我区城乡居民基本医疗保险统一缴费标准为每人每年250元。

四、征缴模式

自2019年4月1日起,济宁市范围内原由社保部门征收的城乡居民基本养老保险和基本医疗保险交由税务部门征收。

集中缴费期内,税务机关征收城乡居民社会保险费,继续保持“政府统一组织、多方协作配合、集

中征收或委托村(社区)学校等集中代收”的管理方式。

五、缴费渠道

集中征缴期间,主要通过在各村(居)设立的代征点面对面POS机刷卡缴费、扫二维码缴费、现金缴费,具体事项按照各村(居)代征人员的通知办理;也可通过银行查询缴费(柜面、网上银行、手机银行)、自助缴费(电子税务局、手机APP、微信)、服务大厅缴费(高新区为民服务中心二楼)等渠道完成医疗保险的缴纳。

目前我区可办理城乡居民社会保险费缴纳的银行为:济宁邮政储蓄银行、高新区农行、高新区工行、高新区交行、高新区建行、济宁农商行和济宁中信银行,上述银行各网点均可以办理。

六、咨询方式

城乡居民养老保险和医疗保险政策可拨打社保、医保部门咨询电话:12333;城乡居民养老保险和医疗保险缴费事宜可拨打税务部门咨询电话:12366。

七、其他事宜

(一)如果您是新参保居民,请先到医保经办机构办理参保登记,再通过税务机关明确的缴费渠道缴纳,无论您采取哪种方式缴纳医保费都应在2019年12月20日前及时足额缴纳,避免因缴费不及时影响社保待遇正常享受。

(二)因征缴模式改变,特此告知广大居民。

济宁高新区税务局
济宁高新区人力资源服务中心
2019年10月18日